



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Digitalt

Mötesdatum
2023-02-06

År/Mötesnr
2023/02

Närvarande

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Jennifer Sincic (sekreterare), Leelo Pukk (kassör)

Anmält förhinder

Susanne Bokander (suppleant)

§11.Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

11.1. *Val av protokollförare*

Jennifer Sincic utsågs till protokollförare vid dagens möte.

11.2. *Val av protokolljusterare*

Elin Nylander utsågs att justera protokollet från dagens möte.

11.3. *Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes.

§12.Föregående mötesprotokoll

12.1. Styrelsen noterade att protokoll från konstituerande styrelsemöte 2023-01-28 är justerat och ok.

§13.Rapport AU

13.1. Inga AU-beslut sedan föregående möte.

§14.Bordlagda ärenden

14.1. Inga bordlagda ärenden sedan föregående möte.

§15.Inkomna ärenden

15.1. *Rosettinventering*

TK vill ha rosetter inventerade senast 28/2, Elin, Jennifer och Paula ser till att göra detta.

§16.Ekonomiärenden

16.1. *Ekonomi, överlämning.*

Styrelsen beslutade att överlämningen till den nya kassören ska under februarimånad.

§17.Medlemsärenden

17.1. *Inget att rapportera.*

§18.Aktiviteter

18.1. *Utställning BISS 2025*

- Styrelsen beslutade att ordförande kontaktar Vilsta friluftsområde för att se över möjligheterna att boka platsen (var planerad för tidigare inställd BISS).
- Förslag på datum: 18-20/7 2025
- Styrelsen har förslag på domare, Timmy Ralfe, Marko Lepasaar och Monika Pehr som är inskickade.

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Elin Nylander

Protokollförare

Jennifer Sincic



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Digitalt

Mötesdatum
2023-02-06

År/Mötesnr
2023/02

Närvarande

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Jennifer Sincic (sekreterare), Leelo Pukk (kassör)

Anmält förhinder

Susanne Bokander (suppleant)

18.2. *Utställning 21/5 2023*

- Hågelby parken är inbokad
- Styrelsen har kontaktat domare och inväntar bekräftelse.
- Inför nästa styrelsemöte behöver samtliga fundera på förslag på sponsorer.

18.3. *Inventering*

- Styrelsen beslutade att det hyrda förrådet behöver inventeras.
- Rosetterna måste inventeras 28/2 -23.
- Datum för inventering fastställs i styrelsens chat-grupp.

18.4. *RR-nytt*

- Styrelsen beslutade att annons om Östras utställning behöver skickas in till nästa nummer (senast 20/2).
- Artikel om genomförda aktiviteter (nosework och rallylydnad) skrivs och skickas in till nästa nummer (senast 20/2).

18.5. *Clinic massage 4/3*

18.6. *Balansboll 19/2 -23*

18.7. *Föreläsningar*

- Styrelsen beslutade att samtliga ska tänka över detta inför nästa möte och då lyfta idéer och förslag.

18.8. *RR-race*

- Styrelsen beslutade att samtliga ska tänka över detta inför nästa möte och då lyfta idéer och förslag.

18.9. *Promenader*

- Styrelsen beslutade att samtliga ska fundera på datum och platser att genomföra promenader på.

18.10. *Viltspår, kurs och mästerskap*

- Styrelsen beslutade att förfrågningar ska mejlas ut till ViLTspårarna (Paula) samt Taxklubben (Jennifer).

§19.Övriga ärenden

19.1. *Avtackning av gamla styrelsemedlemmar*

- Styrelsen beslutade att blommor ska skickas som avtackning.

19.2. *Middag med styrelsen*

- Styrelsen beslutade att middag ska ske i samband med nästa styrelsemöte i mars.

§20.Nästa styrelsemöte

- 20.1. *Styrelsen beslutade att hålla nästa arbetsmöte den 9 eller 10 mars klockan 17:00 i Stockholm (ej digitalt). Datum fastställs i styrelsen chat-grupp.*

§21.Mötets avslutande

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Elin Nylander

Protokollförare

Jennifer Sincic

**Mötesgrupp**
SRRS/Östra**Mötesort**
Digitalt**Mötesdatum**
2023-02-06**År/Mötesnr**
2023/02**Närvarande**

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Jennifer Sincic (sekreterare), Leelo Pukk (kassör)

Anmält förhinder

Susanne Bokander (suppleant)

21.1. *Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.*

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Elin Nylander

Protokollförelse

Jennifer Sincic